

Pravedni sud

Ključni stih: “*Ne sudite po vanjštini, nego sudite sudom pravednim.*”

— *Ivan 7: 24*

Izabrani tekstovi:

Ivan 7: 1-24

PREMA VANJSKOM

izgledu, činilo se da je Isusova služba ozbiljno ugrožena. Mnogi od njegovih sljedbenika napustili su ga nakon što im je rekao da trebaju jesti njegovo tijelo i piti njegovu krv ako žele imati vječni život. (Ivan 6: 53-58, 66) Kako današnja lekcija počinje, dodatno saznajemo da su ga židovski vođe u Judeji htjeli ubiti. (Ivan 7:1) Međutim, kako se približavao Blagdan sjenica, Isus se suočio s prijetnjom da će se vratiti u Jeruzalem u skladu sa židovskim zakonom.—5.Mojsijeva 16: 16

Gospodinova su ga braća nagovarala da napusti Galileju i ode u Judeju na blagdan i pokaže svoje moći

da ih svi vide. (Ivan 7: 3-5) Isusov odgovor ih je bez sumnje iznenadio, jer im je rekao da idu u Jeruzalem bez njega. Njegova odsutnost izazvala je veliku raspravu među mnoštvom o tome kakav je on čovjek, dok su židovski vođe tražili njegovu boravište. Dok se sve to događalo, Isus je potajno došao u Jeruzalem.—vss. 8-13

Usred blagdana Isus se pojavio u Hramu i počeo naučavati. Narod se čudio govoreći: “Židovi se u čudu pitahu: ‘Kako ovaj znade Pisma, a nije učio?’ Nato im Isus odvrati: ‘Moj nauk nije moj, nego onoga koji me posla. ... Nije li vam Mojsije dao zakon? Ali nitko od vas ne drži zakon. Zašto me želiš ubiti?’”—vss. 15-19, English Standard Version

Učitelj im je zatim skrenuo pozornost na pitanje pravednog suđenja. “Jedno djelo učinih i svi se čudite. Mojsije vam dade obrezanje – ne, ono i nije od Mojsija, nego od otaca – i vi u subotu obrezujete čovjeka. Ako čovjek može primiti obrezanje u subotu da se ne prekrši Mojsijev zakon, zašto se ljutite na mene što sam svega čovjeka ozdravio u subotu? Ne sudite po vanjštini, nego sudite sudom pravednim!”—vss. 21-24, Amplified Bible

Postavlja se pitanje o čemu se govori u našem ključnom stihu o “pravednom sudu”? Odgovaramo da je pravedni sud pravična ili ispravna odluka. Međutim, kao pala ljudska bića ne možemo čitati srce, pa kako možemo donijeti ispravnu odluku? Apostol Pavao daje ovaj otrežnjujući odgovor o suđenju u sadašnjem vremenu: “Ne sudite ništa prije vremena dok ne dođe Gospodin.” (1.Korinćanima 4: 5) Dakle, ne bismo trebali pokušavati donijeti pozitivan i konačan sud prema bilo kome u sadašnje vrijeme, osobito ako je naš sud sklon izricanju u obliku kritike. Ako budemo vjerni našem

zavjetu posvećenja, dobit ćemo priliku i imati potrebnu mudrost u sljedećem dobu da pomognemo u djelu suđenja svijetu “po pravdi” (Djela apostolska 17: 31).

Apostol Jakov govori o našoj sadašnjoj odgovornosti u pogledu suda. “Ponizite se pred Gospodinom i on će vas uzvisiti! Ne ogovarajte, braćo, jedni druge! Tko ogovara ili sudi brata svoga, ogovara i sudi Zakon. A sudiš li Zakon, nisi vršitelj, nego sudac Zakona. Jedan je Zakonodavac i Sudac: Onaj koji može spasiti i pogubiti.”—Jakovljeva 4: 10-12 ■